

CSDN 泄密事件 4名嫌犯被批捕

国内知名电商“京东商城”2000余个账户被盗,4万多元资金被盗用

□新华社北京5月9日专电(记者 涂铭)

国内知名电商“京东商城”今年发生用户账户被盗事件,盗窃使用的数据来源于2011年CSDN(CSDN是中国软件开发联盟的缩写)及天涯论坛泄露的数据库。记者从北京市海淀区检察院获悉,该院已批准逮捕涉案的犯罪嫌疑人陈某、唐某、肖某和张某4人。

据检察机关介绍,2012年2月,陈某从亲戚、老乡处获取了一个存有800多个“京东商城”客户账号和密码的文档以及一套查看上述账户内资金情况的软件。之后,陈某开始在他位于广东的住处内,使用自己的电脑,利用上述软件对“京东商城”客户的账户进行扫描。如发现账户内有资金或“京东商城”优惠券,他便冒用客户的账号及密码登录“京东商城”网站,盗用账户内的资金及“京东商城”优惠券,在网站上下订单购买平

板电脑、黄金饰品、手机、彩票等商品,由“京东商城”将货物快递至嫌疑人指定的地点。最终陈某以上述手段盗窃“京东商城”1620余名客户账户内的资金,在“京东商城”网站上购买价值约10000余元的物品。

2012年3月初,陈某将这一存有“京东商城”客户账号及密码的文档通过QQ传给唐某。唐某遂采取同样的方式,盗窃了“京东商城”40余名客户账户内的资金,购买价值约7351元的物品。此外,在2011年年底,另两名嫌疑人肖某、张某在湖南省衡阳市的网吧,盗刷“京东商城”客户账户内资金,在“京东商城”网站上下订单购买商品。后二人分头作案,肖某共盗窃“京东商城”619名客户账户内资金购买价值近9000元的商品;张某共盗窃83名客户账户内资金购买价值15000余元的商品。

2012年3月,4名嫌疑人被海淀警方抓获。

图说新闻



北京市地税局原局长贪污受贿一审被判死缓

□新华社北京5月9日电(记者 涂铭)

北京市地方税务局原局长王纪平在产品采购、招投标过程中以权谋私,从中贪污、收受他人贿赂超过1400万元。北京市第一中级人民法院9日以贪污和受贿两项罪名判处王纪平死刑,缓期两年执行。

公诉机关指控称,2002年至2009年,王纪平单独或伙同其弟弟、儿子等亲

属,先后多次收受山东浪潮商用系统有限公司及个人给予的款物共计价值435万余元。此外,2002年至2004年10月,王纪平利用职务便利贪污1047万元税控密码器加价款。

法院审理后认为,王纪平的行为已经构成贪污罪与受贿罪,公诉机关指控其贪污的千万元公款中,除50余万元无法认定外,其贪污和受贿的总金额仍达1400万元以上。

悦心 舒心 理心 让你“心心相容”

5月8日,天津市河西区中小学心理健康教育指导中心在北京师范大学天津附属中学建成并投入使用。该中心设有悦心室、舒心室、理心室等8个功能教室和1个集音乐、休闲为一体的共享大厅,定期向师生和家长开展咨询、培训、团体辅导等活动。(新华社发)

跳下手术台打医生 醉酒患者被监视居住

□据《广州日报》

湖北荆州第一人民医院手术室的监控日前记录下了离奇的一幕:因不满麻醉师问话,原本躺在手术台的吴姓患者突然起身,对麻醉师拳脚相加,导致医生受伤、医院手术室无法使用。这名当时处于醉酒状态的患者醒后已被警方处理,本人对自己的所作所为表示后悔,并向被打医生道歉。

被打的是荆州第一人民医院麻醉科一位年轻麻醉师。据他回忆,他当时问患者姓

名以及伤处,目的是为了核对信息,但患者似乎对问话不满,所以才有了监控记录的一幕。

在殴打过程中,麻醉师肩膀被患者用铁杆打伤。另外,医院走廊的密封玻璃被男子用一根输液杆全部敲破。

尽管患者态度粗暴,医院最终还是以救死扶伤为原则,对这名患者进行劝导,并在事发20分钟后对其实施了手术。

荆州警方已对此案立案处理,并依法对寻衅滋事的吴姓青年进行监视居住,将在其恢复后采取相关司法措施。

窃贼仓皇躲藏 邻里瓮中捉鳖

□新华社武汉5月9日专电(记者 冯国栋)

一个小偷日前在湖北宜昌一居民家中行窃得手后,与凑巧回家的房主撞了正着。小偷见势不好拔腿就跑。街坊邻里闻讯出动,锁上小区大门。仗义邻里热心提供线索,最终警民联手将小偷抓到。

据家住宜昌地税小区的王女士回忆,7日晚她回家时,在家门前的楼道内碰见一名陌生男子。男子神色慌张,手里还拿着她的提包以及她儿子的笔记本电脑。王女士马上拦住询问究竟。在意识到家

中被窃后,王女士一把夺回笔记本电脑和提包,并大喊捉贼。小偷受到惊吓后仓皇逃窜。

同一楼栋的其他居民,在听到叫喊声后,几乎全部出动。

最终,警民联手锁定小偷藏匿地点,并将小偷擒获。让人啼笑皆非的是,小偷被擒时还假装睡大觉,但已是满头大汗。

据宜昌市公安局东山分局办案民警介绍,经审讯,嫌疑人对偷窃事实供认不讳,并交代了其团伙成员。警方随即顺藤摸瓜,于8日晚成功抓获其他两名成员。

重庆一对夫妇挖坟实施敲诈被刑拘

□新华社重庆5月9日专电(记者 王晓磊)

重庆市大足县警方破获了一起离奇的敲诈勒索案件:一对夫妻将他人坟内棺材挖走藏匿,以此要挟敲诈受害者亲属2万元。截至9日,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

据大足县警方调查,受害人庞某和犯罪嫌疑人罗某两家对一块土地的归属有争议。庞某在父亲去世后,经与罗家长辈商议,将父亲葬在了这块土地。今年3月初,感到吃亏的

罗某夫妇挖掉该坟墓,将棺材藏匿在附近崖壁边,并委托“中间人”向庞某索要2万元现金,且不许报警,并称如不及时给钱,就把棺材用石头绑了丢到湖里。

又惊又怕的庞某向警方报案,但又唯恐得罪了敲诈方,不愿完全吐露真实情况。经过警方缜密调查,终于查明案情,将犯罪嫌疑人罗某夫妇及“中间人”周某全部抓获。目前3人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

洛陽人
看洛陽手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,内容权威、信息丰富、时效性强、服务贴心

● 洛陽手机报提供多种阅读方式:短信、彩信、WAP上网

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。